



今日18:30,国足战澳大利亚 张琳芃能否出场成未知数

北京时间今日18时30分,国足将在亚洲杯迎来东道主澳大利亚队的挑战,小组赛三场全胜的国足能否继续创造神话,我们将拭目以待。不过赛前后卫大将张琳芃的受伤,让国足的前景蒙上一层阴影。



张琳芃(中)

身高 国足不落风

澳大利亚球员给人一种身材高大威猛的感觉,似乎与中国队相比有一定优势。但两支球队的平均身高对比,中国队还稍处上风。中国队全队平均身高为1.812米,澳大利亚队的平均身高为1.801米。以小组赛首场首发阵容为例,中国队11名主力球员的平均身高为1.809米,而澳大利亚队11名主力球员的平均身高约为1.807米,相差无几。

不过,在身高前五位的球员对比方面,中国队处于下风。中国队身高前五位的球员分别是颜骏凌(1.89米)、曾诚(1.88米)、杨旭(1.88米)、郜林(1.86米)、张呈栋(1.85米,与张琳芃、李昂、王大雷并列);澳大利亚队身高前五位的球员分别是米切尔·朗格拉克(1.92米)、托米·尤里奇(1.89米)、米勒·耶迪纳克(1.89米)、斯皮拉诺维奇(1.88米)、尤金·加莱科维奇(1.88米)。

身价 国足不到对手一半

球员身价是衡量球员实力的一项评判标准。根据德国专业足球数据网络媒体《转会市场》给出的评估身价,中国队23人的总身价是1140万欧元,相对于月初略有下降,平均身价约为49.6万欧元;而澳大利亚队球员总身价为2665万欧元,平均身价是115.9万欧元,超过了国足身价最高的球员。澳大利亚队球员总身价相当于中国队球员总身价的2.3倍,差距十分明显。

澳大利亚队身价最高的是英超水晶宫的中场米勒·耶迪纳克,高达400万欧元,而中国队身价最高的张琳芃和武磊

分别只有100万欧元。在海外球员方面,中国队为零,而澳大利亚队则有16人,其中4人来自欧洲五大联赛。

伤病 张琳芃咬牙也想上

在大战之前,国足收到了坏消息——后防大将张琳芃伤了,能否出战与澳大利亚的比赛成疑。据悉,张琳芃的伤势来自于朝鲜队的下半场,当时,他还主动要求下场。经过治疗,目前,张琳芃的伤势依然堪忧。

据佩兰透露,张琳芃属于轻微拉伤,目前正在积极治疗。具体是否能够出现在今天的比赛中,还要看观察结果。而张琳芃本人在公开接受采访时,对于伤势也只是表示现在走路的时候也感觉到疼痛。而外界还有一些消息表明,佩兰目前已经做好了张琳芃缺阵的预案。

倒是在私下,张琳芃透露如果没有过大的影响,他将咬牙坚持上场。“他是一个很硬气的人,带伤上场不知道经历过多少次了。”一位队内工作人员说,“从他的角度来说,肯定是咬牙也会上去,毕竟是这么关键的淘汰赛。而且毕竟还有一些时间,队医每天都是尽最大努力在给他治疗。”

综合

缘何“投足”他乡 王健林:我所做的都是为了中国足球

万达集团21日宣布以450万欧元购得西班牙马德里竞技俱乐部20%的股权。万达集团董事长王健林在接受记者采访时表示,自己所做的一切都是为了中国足球水平提升,未来不排除继续投资欧洲俱乐部,但不会回到中超。

记者在此摘录王健林在采访中的言论。

谈价格: “朋友价”非常便宜

王健林:“首先主席和CEO已经和我成为了朋友,所以给我们的出价非常便宜。我们中国的一家俱乐部,50%的股权卖了接近2亿美元。马竞则完全是朋友价,整个估值才2亿2千万欧元。”

谈选择: 马竞更有价值

王健林:“我在去年九月份十月份专门去了一趟西班牙,正好赶上巴伦西亚俱乐部对外出售,他们专门找到我,希望我来控股。所以当时在这两个俱乐部当中,我也是做了很长时间的思考和比较,最后选择了马竞。马竞更有价值,去年拿到了西甲

的冠军,欧冠冠军失之交臂,现在成绩也很好。”

谈未来: 或再投资欧洲俱乐部

王健林:“我们不排除在欧洲其他优秀国家投资一家俱乐部,也不一定。目的就是为我们在欧洲训练青少年有更多的上升通道,提供比赛的机会,万达希望用自己的努力,为至今比较落后的中国足球贡献力量。”

谈中超: 一切都是为中国足球

王健林:“我们所做的一切,都是为了中国足球水平提升做贡献,完全是一种公益行为。马竞承诺专门制定一套针对青少年的培养提高,要把我们带到他们的3支职业队里,将来如果我们有三到五个人出现在欧洲的一线

俱乐部踢球,我们这个钱就没有白拿。也许未来代表中国打亚洲杯的都是在西班牙联赛踢球的小孩。”

谈中超: 目前没有回中超打算

王健林:“目前,我还没有回中超的打算,我觉得中超可以请外援,国家队不能请外援,我现在做的,是为了将来国家队水平提高做一个尝试。”

据新华社

《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心—第5擂台》旗下共有三大经典电视赛,分别是:《宁波地主真人秀》(奉化双扣大赛)、《宁海麻将大赛》,赛事详情请见活动官网:www.nbgame.cn
赛事播放: 鄞州生活资讯频道(鄞州3套) 每晚7:00
奉化生活娱乐频道(奉化2套) 每晚6:40
宁波游戏中心象山

麻将全新改版,给你不一样的超爽体验
宁波游戏中心手机版奉化明扣上线了!扫描下方二维码即可带您畅享指尖上的乐趣。
宁波斗地主精英赛——网络直播火热开赛,每周六13:00宁波游戏中心等你来观战!
合成中心网址:
http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php

宁波游戏中心游戏官网: m.nbgame.com.cn
宁波游戏中心官方微信: NB88321268
咨询热线: 0574-88321268



24万购房抵用券大放送 青林湾年末感恩大回馈

为迎接新春佳节,青林湾面向老业主发放24万购房抵用券以及新春大礼包,感恩回馈业主。

据了解,1月24日至2月15日,青林湾1—7期老业主可以凭房产证,8期业主凭购房合同,均可至青林湾售楼中心领取新春大礼包一份,一户一份,限量派送,先到先得。礼包内有购房抵用券、红包、福贴、对联及超市兑换券等,部分礼包内还有惊喜赠送,多重福利让大家开开心心过新年。

24万购房抵用券大放送

据悉,24万的购房抵用券套票包括:值1张4万元、1张8万元、1张12万元的购房抵用券,用于青林湾8期在售住宅余房(特价房除外,不适用车位)优惠。使用时间截止至2015年5月31日前。优惠券具体使用细则可咨询青林湾营销中心。此外,本周六,青林湾售楼处还将举办一场轰动全城的“一元竞拍”活动,除了抢拍各种大礼,售楼处当天还准备了乐趣十足的年画剪纸、中国结亲手制作等互动游戏,以及精美茶点,让人惊喜无限。

海曙中心约166—280㎡江景准现房

青林湾8期,隐居于海曙繁华核心,周边四大商圈环绕,尽享繁华,医疗配套囊等一站式服务,更有超市等提供生活便捷。约5.4万㎡滨江景观公园,约3000㎡露天景观泳池,并配备约1500㎡的专属商业中心,集游乐、健身、休闲于一体,尊享社区高端生活。

据悉,如今青林湾8期准现房立面已然呈现,一线江景实景样板房全城绽放,岁末更有特价房源限量推出,欢迎亲临咨询。

乐筑良品东区加推再度热销

1月14日,乐筑良品东区加推开盘劲销8成,再次领跑江北楼市。据了解,此次乐筑良品加推是因广大客户的强力要求,加推主力房源分别为80㎡、106㎡、130㎡的热销房源,因此再次引发市场的震动,现场除了汇聚了不少新的购房者外,还有很多上次没买到西区房源的客户,这次也过来排队,就为了不错过购买良机。作为江北区去年12月

的销量第一楼盘,乐筑良品此次加推又受到热捧,说明乐筑良品的地段、品质、发展前景是被广泛认同的。乐筑良品,荣踞宁波北门户,城市核心版图,青林湾大桥、机场高架、北外环线,快速链接宁波各中心城区,无论去哪里都是如此方便。轻轨4号线规划正式公布,将城市交通优势更加提升,尽显交通枢纽的便捷优势。乐筑良品项目旁边的奥体中心已经启动,可见该区域配套日渐完善,核心区

域的雏形已经出现。乐筑良品项目所处洪塘居住核心,周边成熟小区,整个建筑严谨,大气,围合式超大水景中庭,总计将近一万㎡,约60米超大楼距,同时人车分流的设计在刚需盘里非常罕见。同时乐筑良品的户型设计非常科学合理,约80—130㎡的精致户型,南北通透,舒适健康。尤其是130㎡更是豪宅配置,独立电梯入户,正三房朝南,南向大阳台户型获热捧。

宁波交通地产

荣获“中国社会责任成长型企业”
“责任地产TOP100优秀样本企业”荣誉称号

1月17日,由中国建设报社主办、住房和城乡建设部政策研究中心作为独家学术支持机构、住房和城乡建设部住宅产业化促进中心作为独家行业支持机构的第四届“中国责任地产TOP100”中国房地产业指数排名评选活动于北京展开。该活动是通过公开信息采集为主、企业补充申报为辅的信息来源渠道,对中国房地产企业履行社会责任的现状和责任信息披露水平的综合评价,是政府、行业、消费者

等评价房地产企业的最重要的参考依据。交通地产作为宁波本土房地产开发企业,本着成立20年来一贯秉承的“让社会责任成为企业发展的原动力”的发展理念,将企业诚信、建筑工程质量、客户维护、社会公益、慈善环保等方面的要求,结合企业自身情况,进行了强而有力的履行与坚守。在整个房地产行业遇到瓶颈与转型的时代中,责任不单是一个口号,更是一个目标,一个让企业长期、稳固发展的原动力。告别浮躁与短视

的利润诱惑,交通地产沉下心来,做到真正的为企业本身负责、为社会负责、为客户负责、为员工负责、为环境负责、为环境负责。扎扎实实付出、一步一脚印承诺,正是这种精神、这种执着与这份坚守,交通地产连续四年评选入“中国责任地产TOP100”,今年,更是荣获了“中国社会责任成长型企业”及“责任地产TOP100优秀样本企业”荣誉称号。责任,融入企业发展的每一个细胞,成为交通地产20年来最为核心的发展本质,更是今后不断进步、不断发展的动力。

宁波“最诚品”展示中心华章盛起

暨信达中建·格兰郡庭主题展示中心华美绽放

1月16日,在老业主、忠实客户、业内同行、主流媒体的共同见证下,信达中建·格兰郡庭四明中路售楼处如约绽放,宁波“最诚品”展示中心华章盛起。娇艳欲滴的玫瑰,经典复古的电影海报,美式作旧风格沙发,意境唯美的定制墙绘,现磨浓郁的蓝山咖啡,小野丽莎的慵懒随意,空间处处洋溢小资气息,仿佛置身腔调十足的文艺咖啡馆。

信达中建作为一家国资背景的品牌央企,深耕宁波23年,筑就万千家庭幸福时光。旗下「格兰系」作品,更

是历经十年陈酿,终成业内标杆和人居典范。2015年,中建力求对创新经典的再一次升华。格兰郡庭,一个源自格兰云天高于格兰云天,一个跳出传统洋房、别墅创作理念的产品,一个融入城市高端人群十余年生活理解的产品,由此诞生。格兰郡庭雄踞印象城东,地理位置十分优越。周边5大商业中心包围,吃喝玩乐购均可家门口一站式解决。城市中心罕见25万㎡水岸电梯洋房,1.4超低密度媲美纯别墅社区。更有2大城市原生内河为肌理,一轴两带打造大庭小院,成就江南水乡诗意之境。

项目首批125—180㎡境界洋房,预计于2015年上半年开盘。14.2米最大面宽,南向四开间,超值赠送面积,让大多别墅仰视。现宁波首个“诚品主题”客户体验中心开启,邀您闲来小聚。

